



The

THE WAY  
[死行] of  
JESUS

[死行]

和

「活神」



## 【C3心对心】19「死行」和「活神」！

「何况基督藉着永远的灵，将自己无瑕无疵献给神，他的血岂不更能洗净你们的心，除去你们的死行，使你们事奉那永生神吗？」（14节）

- 1.什么是「死行」：人因受了罪的玷污，良心也受玷污，因而产生了「死行」（六1懊悔死行），「死行」指旧人——肉体里发出来的一切行为。
- 2.「死行」括什么：（1）犯罪的行为；（2）体贴肉体的行为；（3）拘泥于字句、仪文规条的行为。
- 3.「活神」：不是「死」宗教的书，乃是启示活神的书。接触这位活神，需要运用我们的灵。

张口米虫



## 【真心话】19藉宝血洗心，事奉永生神（来九11-28）

「11 但现在基督已经来到，作了将来美事的大祭司，经过那更大更全备的帐幕，不是人手所造，也不是属乎这世界的； 12 并且不用山羊和牛犊的血，乃用自己的血，只一次进入圣所，成了永远赎罪的事。

13 若山羊和公牛的血，并母牛犊的灰，洒在不洁的人身上，尚且叫人成圣，身体洁净， 14 何况基督藉着永远的灵，将自己无瑕无疵献给 神，他的血岂不更能洗净你们的心（良心），除去你们的死行，使你们事奉那永生 神吗？」（来九11-14）

**引言：**今天的灵修经文（来九11-28），主要讲述，旧帐幕的职事是暂时的和过渡性的，但是基督的新职事却是永恒的。在往昔的时代，那进到至圣所的路是严密封闭不得进入的，但基督的死，成就了永远的赎罪；祂的血将那阻隔的幔子撕裂为两半，象征人从此可以直接到神面前去亲近祂，享受神的同在。这是因着基督所流的宝血之功效，祂的血能洗净我们污秽的良心，也能除去我们的死行，使我们马上可以事奉永生神。基督藉着死而订立了新约，我们现今之所以能得着「所应许的永远产业」，正是因为祂的死已经成为事实，发生了功效。



# 希伯来书 陈希曾短讲

19旧约是新约的影像



## 【牧者短讲】19旧约是新约的影像（陈希曾）

1. 「他们供奉的事本是天上事的形状和影像。」 旧约不过是天上事情的形状和影像，那个不过是影子。「那头一层帐幕作现今的一个表样。」（9节）
2. 圣经就用旧约的图画，一幅一幅的图画，那这些图画就是表样，这些图画就是形状，那么这就是我们常常所说的「预表」。
3. 第九章24节：「因为基督并不是进了人手所造的圣所（这不过是真圣所的影像）。」 又是影像。
4. 十章21节「又有一位大祭司治理神的家。」 摩西在神的家尽忠了，事实上，乃是指着我们是神的家。



Jesus  
is  
God!

永远的赎罪祭

## 一、永远的赎罪祭

1. 「只一次进入圣所，成了永远赎罪的事。」（12节）神更在乎的是「前约」这些礼仪条例所预表的「基督的救恩」，「祂用血与我们所立的新约」。
2. 「若不流血，罪就不得赦免。」人不能靠着「前约」牲畜的血，真正解决罪的问题，「所献的礼物和祭物，就着良心说，都不能叫礼拜的人得以完全。」那只是耶稣十字架上宝血的「预表」。
3. 耶稣基督已经来了，成了永远的救赎，我们虽然不像当年的希伯来人，落在「前约」的献祭条例中，以致于「根本不知道所拜的是什么。」



藉宝血洗心，事奉永生神

## 二、藉宝血洗心，事奉永生神

1. 带我们进入神的同在里：基督的宝血已经为我们开了一条又新又活的路，使我们能坦然无惧进入神的同在里；只要我们转向灵，就能与神相交。
2. 一切都是属灵的服事：借着宝血的洁净得以成圣，带进神的同在中。并且使我们属世的呼召，地上的生活，我们的吃喝，都是属灵的服事。「一个烤面包的师傅的呼召，不会比一个全职传道还要小」。
3. 为他人求祝福的能力：神允许我们借着宝血就近祂，使我们承接宝贵祭司的职分，成为传递神祝福的管道，把神的祝福传给别人。